
Notulen Bestuursvergadering 12 november 2024 om 19:45 uur 
Online via Zoom 
Aanwezig: Eelco van Norren, Geert Jonker, Kees Kammeraat, Annemie Driessen, 
Peet Wessels en Tom Kreuning 
Gast(en): de olieslagers van het immaterieel erfgoed. 
 

1. Opening 
2. Gast(en): Jan Gröneveld, Noordmolen Twickel, olieslagers, immaterieel 

erfgoed. Willen graag als werkgroep/vakgroep aansluiten bij het Gilde. 
Opleiden, kennisoverdracht, handboeken en vorm van erkenning. Zie vijf 
punten. Er is een website oliemolens.nl, info@oliemolens.nl  
Er ontstaat discussie: De olieslagers kunnen in ons Gilde worden opgenomen. 
Zijn alle olieslagers ook molenaar?  
Vakgroep op wind- en of wateraangedreven molen. Hoe zit het met 
verzekeringen? Annemie wil wel als contactpersoon optreden. Begin januari 
klaar. Presentatie OR en dan naar de ALV?  

3. Post in: boekje van Molenmuseum Zevenhuizen 
4. Notulen vorige vergadering dd. 1 oktober 2024 worden vastgesteld. 
5. Bestuurszaken: 

De nieuwe juridische adviseurs zijn Gerard Snijders en Victor van Swam en 
worden door het bestuur bekrachtigd. Victor wordt het aanspreekpunt en 
Eelco wil ze allebei nog een keer officieel welkom heten. Geert sluit aan en 
stuurt datumprikker. Het emailadres wordt door André aangemaakt. Punten 
voor de juristen zijn de bezwaarprocedure, de jonge molenaars, de 
verhouding tussen OR en ALV, de bestuursaansprakelijkheidsverzekering en 
de keuring van de veiligheidssets.  
Molenadviesraad en voorzittersoverleg (Geert): Piet Tromp, de nieuwe 
veiligheidsorganisator, heeft zich voorgesteld op het voorzittersoverleg. Er is 
afgesproken om elke club 1 euro per lid te gaan betalen als bijdrage aan zijn 
salaris. Dat zou voor het Gilde ongeveer 2500 euro gaan kosten.  
Molenadviesraad ging over verzekeringen. Het eerste spoor was eerst 
afgekeurd maar gaat nu toch uitgewerkt worden. 
COTM (Tom): Er zijn inmiddels al twee vergaderingen geweest. Tom en Peet 
doen daaraan mee. 
Bestuursaansprakelijkheidsverzekering ligt bij de juristen.  

6. Veiligheid:  
Incident Nieuw Lekkerland: een rietdekker is van een steiger gevallen. Rien 
Eijkelenboom heeft contact opgenomen. De arbeidsinspectie is erbij 
betrokken. 
Piet Tromp wordt de nieuwe betaalde kracht: organisator veiligheid. Hij heeft 
contact met Paul Horstman. Piet Tromp en Paul Horstman worden een keer in 
de vergadering uitgenodigd. 
Werken op hoogte: De werkgroep werkt nog aan meerdere stukken om tot 
een stuk te komen. 
Keuring valbeveiligingssets: Dit wordt verder uitgezocht. Dit kan ertoe leiden 
dat we zelf mensen op gaan leiden tot keurmeester.  

7. Opleidingszaken:  
Digitaal maalboekje: het testen is nog bezig. André Canrinus past dingen aan 
op de website. Ons systeem is gebaseerd op Genkgo. De Friezen zijn met 
een app bezig en gaan hun eigen weg. De drie gildes zijn alle drie met andere 
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boeken bezig.  
CVO: stand van zaken: afdelingen gaan met hun instructeurs overleggen over 
de nieuwe plannen. De opdracht is om een compleet pakket af te leveren. In 
januari 2026 moet er van start gegaan worden. Op 15 november is er weer 
een vergadering. Kees houdt ons op de hoogte. 
Vertaling handboeken: Kees is met het Engelse boek bezig. Layout is soms 
toch nog anders. De trefwoorden kloppen nog niet helemaal. In de index staan 
andere vertalingen dan in de tekst. Er wordt nog weer terug gegaan naar 
Linquake 
Nieuw hoofdstuk 9 over biotoop is door Agnes de Boer geschreven.  
Agreement met Jon Cook is onderweg. Beide handboeken worden voor het 
afgesproken bedrag beschikbaar gesteld. 
Bijscholing coaching instructeurs in het noorden is afgelast wegens te weinig 
aanmeldingen.  

8. Afdelingszaken: 
Molengidsen (Annemie) wordt verplaatst naar volgende vergadering. Annemie 
is in Groningen en Zuid-Holland geweest. 

9. OR verslag en napraten: Eelco kijkt ernaar en daarna wordt er teruggekoppeld 
naar Wilma toe. Locatie was goed. Zaal niet ideaal.  

10. Verenigingszaken:  
Expeditie nieuwe gezichten. Het werven van vrijwilligers vanuit brede 
doelgroepen wordt doorgeschoven. 
Zoektocht nieuwe secretaris is nog gaande. 
Redactie GB, na vertrek Jannemieke zijn er weer gesprekken met 
gegadigden. 
Eindejaar attentie: alle ondersteunende diensten: bedrag 30 euro, woordje van 
de voorzitter toevoegen.  

11. Rondvraag:  
12. Vaststellen datum volgende vergadering. 7 januari 19:30 uur via ZOOM 

 
Jaar planner 
 
2024: 
6 november: Molenadviesraad en voorzittersoverleg 
6 november: steeringgroup vergadering 
13 november: afdelingsavond Limburg 
21 november: Online conferentie COTM 
22 november: contactavond Overijssel 
22 november Molencontactdag DHM? 
4 december: steering group COTM 
5 december: bijpraatmoment COTM 
20 december: opening Heersink Huis NOMA 
 
2025: 
8 maart: Opleidingsraadvergadering De Meern 
28 maart: ALV Gild Fryske Mounders, Poppenwier 
5 april: ALV GVM 
7 november: ALV Gild Fryske Mounders, Poppenwier 
 


